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POLITIKA BEZBEDNOSTI INFORMACIJA 

Sistem menadžmenta bezbednošću informacija MPP „Jedinstvo“ a.d. temelji se na načelima  
usredsređenosti i posvećenosti investitorima, drugim korisnicima i zainteresovanim stranama, bezbednosti, 
poverljivosti, integriteta i raspoloživosti kompletne svoje informacione imovine i imovine korisnika usluga. 

Trajno opredeljenje MPP „Jedinstvo“ a.d.  u pogledu bezbednosti informacija je: 

 Sticanje poverenja investitora i drugih zainteresovanih strana pri realizaciji projekata i poslovne 
saradnje kroz upravljanje bezbednošću podataka i dokumenata klijenata i preduzeća u svim 
poslovnim procesima MPP „Jedinstvo“ a.d. 

 Obavljanje poslovnih aktivnosti sa integritetom i usklađenošću sa važećim zakonskim propisima 
koji se odnose na rad preduzeća, a posebno na poštovanje pravila čuvanja poslovne tajne, 
autorskih i licenciranih prava proizvođača, isporučilaca, kao i poverljivih podataka o ličnosti. 

 Osiguranje poverljivosti, integriteta i kontinuirane dostupnosti informacija uz stalnu analizu, 
vrednovanje i upravljanje rizicima bezbednosti informacija radi njihovog minimiziranja i eliminacije. 

 Zaštita IT imovine MPP „Jedinstvo“ a.d. radi postizanja najvišeg stepena obezbeđenja poverljivosti, 
integriteta i dostupnosti informacija. Zaposleni, podizvođači i ostali saradnici kompanije MPP 
„Jedinstvo“ a.d. koriste IT imovinu u legitimne poslovne svrhe, obezbeđujući poverljivost 
informacija, nepovredivost (integritet) i njihovu dostupnost. 

 Obezbeđenje kontinuiteta poslovnih procesa u slučaju pojava incidenata i neželjenih pretnji tokom 
rada. 

 Stalno poboljšanje procesa i sistema menadžmenta bezbednošću informacija kroz primenu 
bezbedonosnih uputstava, preispitivanja bezbedonosnih rizika, primenu kontrolnih mera za 
smanjenje bezbedonosnih rizika, analizu mogućih bezbedonosnih incidenata, primenu naprednih 
tehnologija i usavršavanja znanja za oblast bezbednosti informacija.  

Svi zaposleni, vlasnici informacione imovine, su dužni pridržavati se zahteva navedenih u ovoj politici i 
odgovorni su za sve aktivnosti sa informacijama u toku životnog ciklusa, a koje su u  njihovoj  nadležnosti. 
MPP „Jedinstvo“ a.d. je sistem menadžmenta bezbednošću informacija uskladilo sa zahtevima standarda 
ISO 27001:2022 i dobrom praksom rada koju on obuhvata. 
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